



金兄弟钻石耳环



金兄弟 K 金戒指



金兄弟钻石饰品



周生生眩动系列钻石吊坠



万隆幻彩系列挂件

老凤祥  
一生一世之  
恒戒指，每对  
1999元

珠宝的诱惑

老凤祥一生一世之信戒  
指，每对 1999 元

文 / 本报记者 钟兰 摄 / 任烨

购物顾问:李宏

职务:杭州百货大楼黄金珠宝商场总经理

**色彩艳丽的挂件****最适合早春佩戴**

开春以后,大家穿的衣服越来越薄,脖子不再裹得严严实实的,大多数品牌都开始主推挂件。周生生推出了眩动系列钻石坠链,周大福也专门针对妇女节推出了以“幸福女人”为主题的融美铂金坠链系列,此外,不少品牌也推出了大气时尚的 K 金饰品,比如金至尊。

年前卖疯了的黄金饰品这阵子开始降温,目前销得比较好的是铂金、K 金、钻石等材质的挂件类饰品。不少品牌还针对不同年龄、不同个性气质的女性推出了不同系列的产品,比如周大福就针对个性张扬的年轻人推出了色彩艳丽的彩虹系列饰品,针对成熟妩媚的女性,又推出了柔润的“融美”系列。

明媚的春天很适合购买色彩艳丽的珠宝,款式上可以更张扬一些,大气一些。比如周生生的眩动系列,可以在出席重要场合的时候搭配晚礼服佩戴,很有明星味。周大福的彩虹系列,则适合出外休闲时佩戴,七彩鱼形的挂件、戒指全是手工绘制而成,表面采用荧光处理,看起来非常璀璨夺目。融美系列则适合日常工作时佩戴,非常大方自然,能凸显女性温婉知性的气质。

购物顾问:来正军

职务:万隆珠宝区域销售经理

**K 金饰品仍是今季潮流**

2007 年春天,K 金的时尚气息依然浓郁,和传统黄金饰品比起来,K 金饰品不失大气华贵,又时尚简约,成为都市新贵的新宠。最近,万隆珠宝又推出了 Gold℃ 幻彩系列,突破了传统金饰的约束,首次将名贵的黄金与五彩缤纷的贝壳相结合,使金饰品富有极为浓厚的梦幻色彩。

此外,Gold℃ 幻彩系列金饰品的工艺也是别具匠心,不管是喷砂还是手工雕琢,每一道工序都是推陈出新,使该系列首饰浓缩了时尚精华,洋溢着时尚韵味,比较适合年轻时尚的都市女性佩戴。

购物顾问:张泰坤

职务:上海老凤祥银楼(杭州)品牌经理

**情侣对戒会红透三月**

2007 年的情人节和春节靠得太近,很多情侣因为各自回家过年而不能在一起过情人节,年后的“妇女节”以及 3·14 白色情人节将是他们表达爱意的好机会。最近老凤祥特别推出了天意系列 07 版情侣对戒,关于“一生一世”的美好祝愿相信会给大家带来一个难忘的回忆。

老凤祥天意系列(07 版)情侣钻石对戒,就是沿用《圣经》中的关于爱的理念:“爱是恒久忍耐,又有恩慈……爱是永不止息。”主打款“一生一世之心”,两只钻戒上镶嵌的钻石数量并不相同,一只为四粒,象征“一生”,另一只为五粒,象征“一世”,两只对戒合起来便是“一生一世”。另外,“一生一世之信”以及“一

没有什么比得上珠宝对女人的诱惑。天气一天天温暖起来,厚重的大衣被甩到了一边,女人们摸着露出来的光溜溜的脖颈浮想联翩。璀璨夺目的钻石坠链、光华灵动的铂金戒指,还有妖娆性感的 K 金项链,通通激起了女人们强烈的购物欲望。一位朋友摸着扁扁的钱包“抱怨”:前天刚花了 4000 多元买了周大福的耳环,昨天又花了 6000 多元买了周生生的小金砖,把钱都花光了!难怪有人说,女人买起珠宝来真是连眼睛都不眨一下的。

今季流行怎样的珠宝?各大珠宝商场、专卖店最近什么珠宝卖得最火? 女人节前夕,本报特地请出我们的购物顾问,听听他们的购物经。



万隆幻彩系列项链

老凤祥一生一世之心戒  
指,每对 2999 元

生一世之恒”也值得大家购买。

一般来说,2000 元左右的情侣对戒很受情侣们的欢迎,因为价位适中,款式也比较时尚,材质也用得较好。1000 元以下的情侣对戒一般来说都是限量版的,数量有限,比较适合学生或者是刚上班的年轻人购买,款式相对来说也较少。

购物顾问:姚武

职务:“七彩云南”杭州旗舰店董事长

**时尚翡翠打造靓丽女人**

在传统观念里,翡翠象征着吉祥与如意,不过,时光荏苒至今,传统的翡翠也早已不是当初的模样。除了有佛像、观音、葫芦以及生肖等传统图案以外,翡翠也和国际潮流接轨,变得越来越时尚了。

如今的女人们,戴翡翠也越来越讲究了,传统的翡翠式样肯定不合她们的胃口,所以我们特别推出了“时尚翠美人”系列,把传统的翡翠和钻石、铂金、K 金等时尚元素相结合,翡翠可以当做手机链、胸针、汽车挂件甚至毛衣链,这让不少时尚女人欣喜不已。

翡翠的价位也不再是大家想象的那样,“黄金有价玉无价”,买翡翠,你不用苦记玉石的专业知识,只需凭自己的心意购买。你甚至只需花一百多元就能买到心仪的翡翠饰品,是不是很令你心动?

购物顾问:吕先标

职务:金兄弟杭州店店长

**2007 年,还是买 K 金**

这几天黄金价位又在拉升,购买黄金的人比节前明显少了很多,再加上现在天气转暖,戴黄金饰品会让人觉得“很热”,所以这阵子铂金的销量明显好了起来。

不过相比来说,K 金饰品依然风头很劲,特别是那些价位在千元以上的 K 金戒指、手链卖得都很不错。款式上还是以简洁大方为主,繁复的花朵图案,不对称图案虽然也有人买,但相对来说还是不多的,毕竟杭州人还是很含蓄的,不太喜欢张扬。

2007 年,买 K 金还是一种趋势,因为它的装饰性、样式的多变性能适应各种场合佩戴,显示出女性的独特魅力。



周大福彩虹不对称耳环



周大福彩虹戒指